
kás tulajdonosa, agg slafrokos Mamus tetemére leltünk, aki a könyvtárak 
tanúsága szerint egyetlen írást publikált, azt is a veszett kutyákról, az ún. 
„kitelepítések" idején, illegálisan. A tanúk vallomása szerint őt is egy pi-
ros tintával megjelölt veszett kutya marta meg. Az áldozat a kihűlt gáz-
kandalló mellett ült, amikor a hátsó lépcsőn dülöngélő kutya a lakásba be-
támolygott, és veszettségében frászt kapott a nagy szőnyegen kirakott pa-
sziánsz látványától. Zaklatott lelt, mozgása akár a szélben egy vigályos 
búzatábla. A hóbortos bak-ördög vallomása szerint — akkor csak így 
mondta — történt szerencsétlenség halottal. Hét szoba, slafrokos Mamus, 
cigánygödör... csizma-cuppogtató talajvizek lakásán. Hogyan és miként? 
Rejtély. Salvador Dali: Miilet angelusának tragikus mítosza Soványháton? 

* 

Az Északnak úszó elszánt lemmingek — bátor és bódult patkányféle né-
pek — kicsiny csapata nekivág a hideg tengereknek, találkozik egy goril-
lával, aki Muhammad Ali-i ökölcsapásokkal vágta ki magát egy úszó jég-
hegyből — kezet fognak. Ember nem érzékeli-észleli az aktust, csak ők 
tudhatják, meg az Északifény. Az itt leírtak csak az emberi hiedelmek ho-
rizontján hitelesek, és csak egy vadliba műfordításában. 

GÖMÖRI GYÖRGY 

Glossza egy felhíváshoz 
a múltat nem törölték el végképp 
az egykori elsöprőket most söprik el az útból 
de azokat se végképp mivel 
a világnak ezen a részén 
úgy látszik megszűnt a „végképp" 
(bár tart még a ráérős söprögetés) 
a jövő: bizonytalan térkép 
a jövő: baljóslatú vérkép 
átmenet egy maláriás lázálma 
és Le Corbusier hűvös nyugalma közt 
de még mindig jöhetnek a loboncos csőlakók 
meg a kokain dróton rángatott rabjai 
akik aztán megpróbálják majd 
a jövőt végképp eltörölni 
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A/-

Oszi magánbeszéd 
Dércsípett almák fanyar édességét 
dicsérem most, ebben a lassú őszben, 
mikor a kristálytiszta levegőben 
(amit csak néha szennyez avar- vagy rőzsefüst) 
hallani vélem vadkacsák gágogását, 
s az autópálya tompa zümmögését, 
ha függönyszárnyat lebbent könnyű szél —• 
dércsípett almák fanyar édességét 
kell dicsérnem, hiszen ha jön a tél, 
milyen emlék melenget majd titokban? 
Ha vallanom kell, hová tartozom, 
elmondom: abból adtam, amit hoztam. 
Az almafát meg nem tagadhatom. 

1990. 

Harmincöt éve... 
harmincöt éve élek kinn hihetetlen 
35 ével Dsida már meg sem élt 
(én is voltam szívbeteg ezért 
gondoltam rá most ebben a percben) 
35 éve néztük az égből Angliát: 
narancsos-sárga zöld a lámpa lenn 
mindenki mosolyog s mindenki idegen 
édesen búg a „kis virág" s a ház előtt 
a gesztenyefa hófehéren ég 
és estefelé trillázó harang 
párizsi húsvét első pénzemen 
Marcel Marceau s csodálatos Rodin 
de Magyarország ül a szívemen 
s amire felocsúdnék vége már 
Oxford a gondtalan kor elröpült 

Cambridge, 1991. 
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